



20 сентября 2010 года в стенах Чувашского госуниверситета им. И.Н.Ульянова состоялась встреча студентов факультета информатики и вычислительной техники с Клер Надин Саперстайн (на фото – справа), участницей крупнейшей из финансируемых правительством США международных программ в области образования «Фулбрайт».

Студенты радушно встретили американскую гостью, а старший преподаватель кафедры иностранных языков для технических специальностей, зам. начальника отдела международных связей ЧГУ Ольга Яновна Карпеева представила Клер ребятам. Было задано множество интересных вопросов, на каждый из которых Клер ответила с большим энтузиазмом. В частности, студентам любопытно было узнать, какие цветы она предпочитает, каковы ее любимые предметы в школе и фильмы, которые девушка может пересматривать по несколько раз. На вопрос о ее отношении к русской литературе, Клер призналась, что предпочитает классиков – в частности, в списке авторов ее любимых книг лидирует Ф.М.Достоевский. Также Клер рассказала об основных целях программы «Фулбрайт» и причинах выбора ЧГУ в качестве места для стажировки. Поскольку огромное значение в ведущем вузе республики придается международным связям, рассказ Клер о программе помог заинтересовать студентов по обучению и участию в международных грантах в других странах мира.

Встреча прошла в дружеской обстановке. После недолгого общения с настоящей американкой, думаю, многим студентам захотелось глубже изучить английский язык.

Анна ТИХОНОВА.